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COMUNICAT DE PRESĂ 
 
 

REGES-ONLINE marchează un pas important și necesar în digitalizarea evidenței muncii din România, 

însă deși noul sistem este mult mai eficient decât vechea aplicație REVISAL, implementarea acestuia 

aduce la suprafață o serie de provocări practice, printre care și înrolarea în platforma digitală a 

angajatorilor ai căror administratori sunt cetățeni străini. 

Blocajul inițial este în realitate o problemă de identitate digitală, deoarece în ideea de a 

funcționa pe baza unei infrastructuri securizate, accesul în platforma electronică este condiționat 

de următoarele metode de autentificare :  

➢  cu e-mail și parolă- după crearea unui cont validat, 

➢  prin ROeID - sistemul românesc de identitate electronică,  

➢  prin eIDAS - pentru cetățeni din alte state membre UE care dețin un sistem de identitate digitală 

recunoscut la nivel european. 

Astfel că, reprezentantului legal al unei societății, fiind un cetățean străin fără rezidență fiscală sau 

prezență fizică constantă în țara noastră, îi lipsesc tocmai instrumentele tehnice necesare 

(semnătură electronică sau ROeID) pentru a-și înrola societatea în platforma REGES ONLINE. 

In acest moment, singura soluție oficială, pusă la dispoziție de către legiuitor prin Ordinul 

nr.11707/2025, privind procedura de acces în vederea completării, transmiterii şi interogării datelor 

în/din Registrul general de evidenţă a salariaţilor , cap.IV,pct.16 lit.c , este mandatarea prin 

procură notarială a unui împuternicit român care deține semnătură electronică calificată sau 

cont ROeID pentru accesul inițial. 

 Precizăm că delegarea accesului în REGES ONLINE printr-o procură specială notarială, constă în 

următorii pași: 

➢ Mandatarea: Administratorul, cetățean străin se prezintă la un notar public român sau străin și 

încheie o procură specială autentică. 

➢ Desemnarea împuternicitului: Prin această procură, administratorul mandatează o persoană de 

încredere – de regulă, un cetățean român care deține o semnătură electronică calificată sau un 

cont ROeID – să efectueze operațiunile necesare în ReGES-Online în numele și pe seama societății 

cu precizarea clară privind deschiderea de cont. 

➢ Realizarea accesului: Împuternicitul, folosind propria sa identitate digitală, va solicita accesul la 

registrul angajatorului, având ca document doveditor procura notarială. 

➢ Delegarea ulterioară: Odată obținut accesul, este esențial ca împuternicitul, dacă nu operează el 

personal datele în REGES-ONLINE, trebuie să delege mai departe drepturile de operare către per-

soanele care se vor ocupa efectiv de gestionarea registrului: un salariat propriu (departamentul 

HR) sau un prestator de servicii extern (o firmă de contabilitate sau consultanță HR). 
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Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor 
fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE 
(Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt 
confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l 
primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului 

 

Facem mențiunea că aceeași procedură este valabilă și în cazul unui administrator român care din 

diverse motive dorește ca un prestator de servicii să îi efectueze înrolarea societății pe care o 

administrează în platforma REGES-ONLINE, delegându-i aceste atribuții prin procură notarială.  

Recomandăm angajatorilor, să aleagă un împuternicit de încredere, să redacteze o procură spe-

cifică și să respecte cerințele GDPR privind confidențialitatea și securitatea datelor, în conform-

itate cu Regulamentul (UE) 2016/679, deoarece delegarea nu înseamnă și exonerare de răspun-

dere. 
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